
Zápis ze zasedání Komise pro školství, kulturu a sport 

ze dne 23. 3. 2026 
 

Přítomni:  K. Linková, P. Žebráková, P. Hilmarová, K. Klímová, V. Doležilová, T. 

Červinka,  

Omluveni: K. Talichová 

Hosté:   L. Alinčová 

Jednání probíhalo od 17:00 do 18:55 hod 

 

Dětská hřiště 

 

I. Hýža představil komisi jakým způsobem probíhá údržba dětských hřišť. P. Žebráková 

poukázala na nedostatečný úklid dětského hřiště u rybníka Ohrada i okolí, které je velmi 

vytížené. Bylo dohodnuto, že I. Hýža s P. Žebrákovou provedou společnou kontrolu uvedeného 

hřiště. Dále bylo dohodnuto, že je třeba zkontrolovat domluvený pravidelný úklid (dle smlouvy 

probíhá měsíčně). 

 

Kreativní Praha 

K. Linková představila materiál shrnující roli pražských MČ v oblasti podpory kultury, který 

obdržela poštou, materiál je dostupný na radnici a také online: 

https://www.culturenet.cz/publikace/jak-prispivaji-mestske-casti-do-site-kulturni-

infrastruktury/  

 

 

MŠ Kunratice 

L. Alinčová upozornila na to, že v úterý a ve středu proběhne zápis do MŠ Kunratice. Zatím je 

registrováno 72 dětí. 

 

ZŠ Kunratice 

V. Doležilová podala informace o zápisu dětí do MŠ: 

• Přihlášku podalo 123 dětí 

• Přijato bylo 84 spádových dětí 

• Bylo nahlášeno 10 odkladů spádových dětí 

• Nepřijato bylo 25 nespádových dětí 

• 4 spádové děti ještě nejsou vyřešené, u 3 z nich se řeší odklad 

 

K. Linková vznesla dotaz, zda stále probíhá „zápisová“ turistika. L. Alinčová potvrdila, že 

několik dětí bylo krátce před zápisem přihlášeno k trvalému pobytu do Kunratic. V. Doležilová 

zdůraznila, že jediným kritériem pro přijetí je trvalý pobyt. Dále upozornila na to, že Praha 6 

se svojí stížností na zápisovou turistiky u soudu neuspěla. 

 

K. Linková vyjádřila nespokojenost s tím, v Kunratickém zpravodaji zaznamenala informaci o 

pokračování ředitele ZŠ ve funkčním období. Uvedla, že tato záležitost nebyla v komisi 

projednávána a že by v této souvislosti očekávala alespoň základní zhodnocení uplynulého 

funkčního období a představení plánů a priorit do období následujícího. Projednání na komisi 

by mělo proběhnout tím spíš, že Kunratice nemají ani radu, ani školský odbor, který by to mohl 

řešit. K tomu však nedošlo. 

Starostka uvedla, že postup byl plně v souladu s platnou legislativou, nebyly podány žádné 

podněty ke změně ani stížnosti, a proto bylo dané rozhodnuto na poradě starostky. 

https://www.culturenet.cz/publikace/jak-prispivaji-mestske-casti-do-site-kulturni-infrastruktury/
https://www.culturenet.cz/publikace/jak-prispivaji-mestske-casti-do-site-kulturni-infrastruktury/


 

L. Alinčová podala informaci, že hrubá stavba tělocvičny je prakticky hotová. S ohledem na 

zimní mrazy má stavba zpoždění a je předpoklad její otevření v průběhu měsíce října.  

 

Proběhla diskuze, zda umístění závory na vjezdu na parkoviště nezhorší bezpečnostní situaci u 

školy. V. Doležilová upozornila na to, že z dopravní studie parkování u školy zcela jasně 

vyplynulo, že toto parkoviště již v brzkých ranních hodinách zaplní zaměstnanci školy a proto 

bude pro žáky školy bezpečnější, když jejich rodiče nebudou moci na přeplněné parkoviště 

vjíždět. Jako možné řešení padl návrh kontroly strážníkem MP na místě v době školní špičky. 

 

P. Žebráková vznesla dotaz týkající se dvou hřišť ve správě ÚZSVM v lokalitě Zelené údolí. 

Asi na podněty občanů upozorňující na jejich nebezpečný stav reagoval ÚZSVM úklidem obou 

hřišť a instalací cedulí se zákazem vstupu s upozorněním „vstup na vlastní nebezpečí“. 

Toto řešení však občané nepovažují za dostatečné. Zejména hřiště v průchozím dvoře by si přáli 

zachovat a opravit. Paní Žebráková proto požádala paní starostku, zda by mohla s úřadem dále 

komunikovat a pokusit se situaci řešit. Paní starostka informovala, že již v této věci 

kontaktovala ÚZSVM, a to ohledně hřiště v neprůchozím dvoře, kde je městská část vlastníkem 

části pozemku. Dále upozornila na to, že v pátek žádná cedule „vstup na vlastní nebezpečí“ 

v tomto vnitrobloku nebyla. 

 

Kultura 

P. Hilmarová podala informaci o kulturních akcích, které buď proběhly, nebo se aktuálně 

připravují: radniční ples, zadáno pro ženy, velikonoční dílna a divadélko, čarodějnice. P. 

Žebráková poukázala na pozitivní ohlasy na kapelu, která doprovázela radniční ples. 

 

L. Alinčová pozvala přítomna na prezentaci záměru rekonstrukce areálu spol. VIMBAU na 

pondělí 13. dubna v 17,30 hod do velké zasedací místnosti radnice. 

 

Příští zasedání komise se bude konat v pondělí 20. 4. 2026 od 17,00 hodin v budově ÚMČ. 
 

Zapsala: L. Nejedlá 

 


